

Волшебный праздник Новый год!

Год белого

2021

Металлического Быка



НОВЫЙ ГОД

История праздника





Трудно найти человека, который бы не любил Новый Год. С раннего детства Новый Год является самым любимым, домашним и теплым праздником для каждого из нас. А между тем, все имеет свое начало.





Откуда пришел обычай встречать Новый Год?



История этого замечательного праздника насчитывает, по меньшей мере, 25 веков. Обычай этот впервые родился в Месопотамии (Двуречье). Здесь, а также в нижней долине Нила в конце IV тысячелетия до нашей эры впервые родилась цивилизация. Именно здесь, по мнению ученых, впервые (в третьем тысячелетии) стали праздновать Новый год.

Новый Год на Руси



На Руси Новый год отмечали 1 марта. В XIV веке Московский церковный собор постановил считать началом Нового года 1 сентября согласно греческому календарю. Последний раз Новый год 1-го сентября был отпразднован на Руси с царской пышностью в 1698 году. Одевая каждого яблоком, царь называя каждого братом, поздравлял с Новым годом, с новым счастьем.

В 1699 году Пётр I, возвратившись из путешествия по Европе, специальным указом, повелел «впредь лета исчислять» с 1 января: «Поелику в России считают Новый год по-разному, с сего числа перестать дурить головы людям и считать Новый год повсеместно с первого января.





Празднование Нового года на Руси относится к глубокой седой старине. Здесь перекликаются и накладываются языческие и христианские традиции, смешения гражданского и церковного календарей.

В языческие времена у восточных славян Новый год начинался весной - первого марта, когда пробуждалась природа и начинались весенние полевые работы.





Деду Морозу очень много лет. Поначалу это был дух холода. В те времена люди не ждали от предка нынешнего Деда Мороза подарков, а дарили их ему сами, чтобы задобрить Мороза, чтобы его дух не злился, не насылал лютый холод, не мешал охоте.

Затем его прообразом стал Дед, которого древние славяне считали общим предком всех семей и защитником потомков. Зимой и весной Деду воздавались почести и предлагалось угощение, при этом его просили не «бить овес» (или другие актуальные сельскохозяйственный культуры).

Символом новогодних праздников он стал примерно 100-150 лет назад.

ИСТОРИЯ НОВОГОДНЕЙ ЁЛКИ



Ёлка — неотъемлемый атрибут зимних праздников — также прибыла в Россию вместе с петровскими реформами.

Однако прибывшая «чужестранка» хоть и не сразу, но пустила корни в русской земле прочно — так, словно бы всегда тут росла: из веток, которыми украшались дома, выросло роскошное дерево в праздничном уборе.

Пусть Новый год
со счастьем новым
Под сказку сна
к вам в дом войдет
И вместе с
запахом еловым
Здоровья,
счастья принесет!



С Новым годом!





При подготовке презентации использовала ресурсы интернета:

https://go.mail.ru/search_images?fr=main&sbmt=1514017761707&q=

https://go.mail.ru/search_images?fr=main&sbmt=1514018880802&q=

[Картинки+собачки](#)

https://go.mail.ru/search_images?q=новогодняя%20открытка%20с%20курантами%20анимация&frm=web#urhash=5475923951715487803

https://go.mail.ru/search_images?q=новогодняя%20открытка%20с%20курантами%20анимация&frm=web#urhash=796595442044124979

https://go.mail.ru/search_images?q=новогодняя%20открытка%20с%20курантами%20анимация&frm=web#urhash=4529452924783735490

[Музыкальное сопровождение к презентации](#)

[Музыкальное сопровождение к презентации](#)

[Музыкальное сопровождение к презентации](#)

[Музыкальное сопровождение к презентации](#)

[Музыкальное сопровождение к презентации](#)